



ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2016. november 24-i ülésére

Tárgy: javaslat a 2016-ban megvalósult két Ovi-Foci Pálya beruházására biztosított támogatás elszámolás szerinti maradványösszegének rendelkezéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

2016-ban újabb két Ovi-Foci Pálya beruházása valósult meg a Liget Óvoda – Királykerti Tagóvodájában, valamint a Virág Óvodában. Az Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány értesítette Önkormányzatunkat, hogy a két Ovi-Foci Pálya beruházására biztosított támogatás elszámolás szerinti maradványösszegét megközelítőleg 90 000 Ft-ra becsülik, amelyről az alábbiak szerint lehet rendelkezni:

- 1.) A „Mindenki ovija Program” keretében a fejlesztési támogatást biztosító önkormányzatoknak lehetőségük nyílik a fejlesztési támogatás jogcímen az alapítvány számlájára átutalt összeg elszámolást követően fennmaradt maradványösszegét a „Mindenki Ovija Programba” áthelyezni. Ezzel segíthetik az Ovi-Sport Program megvalósulását egy határon túli óvodában.
- 2.) 2017-től életbe lép az Ovi-Tollas oktatási Program. A Program, az Ovi-Kézi oktatáshoz hasonlóan, az óvodapedagógusok felkészítését célozza meg. Ezáltal – és a Program részeként már az óvodák számára biztosított tollas eszközkészlet felhasználásával – a tollas is bekerülhet az óvodai testmozgásos foglalkozások közé, még inkább kihasználva az Ovi-Sport Pálya multifunkcionális jellegét. Az elszámolást követően fennmaradt maradványösszeg ráfordítható a teljes tollas képzés megvalósítására az óvodákban.
- 3.) Az Alapítvány a maradványösszeget visszafizeti az Önkormányzat bankszámlájára.

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a 2016-ban megvalósult két Ovi-Foci Pálya beruházására biztosított támogatás elszámolás szerinti maradványösszegét, megközelítőleg 90 000 Ft-ot Önkormányzatunk az Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány Ovi-Tollas oktatási Programjára ajánlja fel.

Határozati Javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy a 2016-ban megvalósult két Ovi-Foci Pálya beruházására biztosított támogatás elszámolás szerinti maradványösszegét, megközelítőleg 90 000 Ft-ot Önkormányzatunk az Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány Ovi-Tollas oktatási Programjára ajánlja fel.

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező alpolgármester

Határidő: 2016. november 24.

Újpest, 2016. november 22.

Dr. Molnár Szabolcs

Az előterjesztést készítette: Kóródi Mariann osztályvezető, Bartus Dávid ügyintéző